

# 登封市产业集聚区掀项目建设热潮

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧/图)3月17日,记者在登封市产业集聚区的高阳煤机TATA木门项目建设工地看到,这里



集聚区内许多厂房已基本竣工。

厂房建设正如火如荼紧张施工。与此同时,在产业集聚区宽阔的道路两旁,瑞昇科技、狮虎树脂砂轮项目已入驻标准化厂房,“慧宝源”公司综合制剂车间、药酒车间、质检楼、宿舍楼及餐厅已经完工,部分设备正在安装……

走进河南白云牧港生物

科技有限公司,记者看到施工人员三五成群,正忙着铺设污水管道和路面的硬化,厂区规模已现雏形。“争取在4月15日前完成土建工作,5月开始设备安装,7月进入试生产。”河南白云牧港生物科技有限公司负责人对记者说,白云牧港总投资1.2亿元,占地总面积10万平方米,立志打造世界一流的中药材深加工基地。

据了解,为加快产业集聚区快速发展,2014年登封市产业集聚区共实施基础设施项目9个,其中产业集聚区整体供水工程二期改扩建项目、全长4公里110千伏卓越变电站通往产业集聚区东西区域电网工程、东部三条道路二期绿化工程已经完工;控制区“两横一纵”3条道路工程、隧道工程2个项目正在续建;贯穿产业集聚区东西主干道S316升级改造(少林大道产业集聚区段)已经建成通车。贯穿市产业集聚区东部南北主干道S237升级改造(产业集聚区段)已经完工,达到通车条件。规划总长约2.48公里、宽20米、投资约3000万元的市产业集聚区东环路道路

工程,目前设计招投标已完成。慧宝源项目35千伏线路迁移项目,计划投资240万元,目前正在施工。

登封市产业集聚区负责人告诉记者,2014年市产业集聚区规模以上工业企业主营业务收入预计完成230亿元,同比增长17%。固定资产投资预计完成76.5亿元,税收收入预计完成2.1亿元,投融资平台融资完成6.5亿元,实际利用外资16.4亿元。

据了解,经过近几年的发展,登封市产业集聚区主导产业已形成“一区四园”的发展态势。其中汽车及装备制造产业园位于发展区西部,现入驻15家,其中9家已投产,规划1.8平方公里,属建成区;生物及医药产业园位于控制区,规划面积4.7平方公里,现已入驻5家企业,国华医药物流、奥德医疗器械2家已试运营;家居产业园位于发展区东部,规划10.24平方公里,目前亚力山卓、鑫泰达、香港康升等项目已经选址;铝精深加工和新材料产业园位于发展区东部,规划面积1.63平方公里,现已入驻企业10多家。

## 告别偏远穷 迁入新社区

本报讯(记者 卢文军 通讯员 尚军胜 孙湘凯 文/图)“高兴得睡不着觉,梦里头能笑出声来!”昨日,中牟县刁家乡付李庄村群众任青国一边卸家具一边乐呵呵地诉说着新旧生活的区别。原来,付李庄社区日前启动了群众搬迁入住工作,任青国就是第一批搬迁入住社区的群众。

据了解,刁家乡是中牟县唯一一个乡,大伙笑言刁家乡是“三最乡”“三梢乡”,具体说是最远最偏最穷,是水电路等基础设施的末梢。此次刁家乡共建设四个社区,首批五一前搬迁入住400余户,年底前计划搬迁入住1100余户。在随着群众搬迁入住过程中,记者看到了别墅一样的新住宅(如图)内已经通上了天然气、自来水、网线,社区内大礼堂、商业街、幼儿园、卫生室、垃圾处理厂、污水处理厂等基础设施一应俱全,条件堪比城区内高档小区。

为让群众早日住上新型农村社区,刁家乡及时落实相关政策,根据原住房标准,每户有1万、1.5万、6万和8万元不等的奖励资金,并争取到了付李庄易地扶贫搬迁项目,该项目对贫困户每户有4.5万元的扶贫补贴资金,极大地缓解了群众的住宅建设压力。

“搬迁入住只是我们工作的第一步,今后的工作重点是如何使群众发家致富,下一步我们将加大土地流转的规模和涉农招商引资力度,并扶持群众围绕现代农业进行创业,实现农民的就地转化身份,真正让群众住得好,发展好。”刁家乡乡长刘星说。



圣帝庙大门(资料图片)

## 圣帝庙的传说

本报记者 张立 通讯员 梁冠山 白学文 文/图

村以庙名,新密市超化镇圣帝庙村即是如此。

圣帝庙村在超化镇东南5公里,村口圣帝庙巍然矗立,这里是去超化镇南部6个村必经之处。81岁的老支书苏文成说,当年抗日部队去栗林村的密南抗日民主政府,草庙村的抗战指挥部及去禹州都要经过圣帝庙,地理位置十分重要。

步入庙门,溜光的门墩昭示着岁月的力量。据考证,圣帝庙始建于元代初期,因受地震等自然灾害的侵袭和损毁,在清朝顺治十五年和光绪戊申年都有重修和扩建。其时庙门雄伟,殿宇壮观,高高矗立的文章阁十分令人注目,且庙内外柏树郁郁葱葱,一片祥和景象。

在庙院内大殿的两侧,长有两棵柏树,黛色苍苍,冲殿而出,凛凛然如虬龙腾空,向东而去,似乎没人嵩山、泰山、

新密南部的安口山或直入大海,令人生出无限遐思。据测定,这株古树树龄已达700年之久。

如今庙院内大部分古建筑保存完好,烧香拜佛者络绎不绝。关于圣帝的来历,根据史料记载,圣帝是开天辟地的盘古氏九世苗裔金轮王少海氏与妻弥纶仙女所生之子,初名为金虹氏。因其有功在长白山中,因而在伏羲氏时被封为太岁,至神农朝时,被赐为天符都官,号名府君。此后许多帝王在祭祀天地活动的封禅中,都对封有封号。

在我国民间传说中,以《封神演义》中武成王黄飞虎被封为圣帝的故事最为流行;商纣王荒淫无道,在摘星楼上调戏武成王妻子逼其跳楼自尽,后又摔死了武成王妹妹黄贵妃。武成王气愤难平,遂反出五关,助周武王讨伐纣,直至战死疆场。后来姜子牙封神时,被封为“东岳泰山齐天仁圣大帝”之职,总

管人间吉凶祸福;同时执掌幽冥地府一十八重地狱,凡一应生死转化人神仙鬼,俱从东岳堪对,方许施行。

在民间,农历三月二十八是圣帝的生日,这一天普通信教群众都要到圣帝庙敬拜圣帝爷。在超化的圣帝庙,除三月初八、七月二十五,另外又起了三个庙会,并大都为“圣帝爷”唱戏,由此可见人们对圣帝的崇拜、思念和敬重。

新中国成立后,庙内驻扎过乡公所、学校、电信总机房、卫生所、兽医站等。改革开放后,圣帝庙又经过多次整修,目前这里不仅是圣帝庙村的标志性建筑,也是远近闻名的观光之地。



## 12年照顾“邻居亲人”

本报记者 史治国 通讯员 赵希金 王涵琴 文/图

荥阳市高山镇穆沟村小西塆生产小组的一座小院子里,87岁高龄的禹天水正坐在竹椅上晒太阳。这家的主人是55岁的牛雪芬。作为高山镇高山学校教师的她,每天除了工作就是照顾家里的这位“邻居亲人”禹大爷。故事得从10多年前讲起。

禹天水原来住在小西塆生产小组山沟的窑洞里,自幼右眼残疾,无妻无子。2003年禹天水75岁。那年秋天阴雨连绵,连续十几天的暴雨对窑洞是致命威胁,禹天水老人住的破窑洞摇摇欲坠。雨水和着泥土顺着窑洞的墙体流走,泥块“啪啪”地往下掉。一天晚上,“轰隆”一声,窑洞上的山体坍塌下来,一下子堵住了窑门。里面的禹大爷急忙用手把泥土挖开一道口子爬出来。在旁人的帮助下,禹天水深一脚浅一脚地来到住在山上的邻居牛雪芬家。睡梦中的牛雪芬赶快起床开门,把浑身泥水的禹大爷迎进来。得知是窑洞坍塌了禹大爷无处安身,牛雪芬决定让禹大爷定居在自己家,成为一家人,她热情地说:“爷,你先住在俺家吧。”

牛雪芬家距离娘家很近,她让父亲经常到家里陪老人说话,给老人解闷。冬天,老人的气管炎犯了,牛雪芬就给老人买药,听人说喘是受寒了,她就买羊骨、羊肉给老人熬

汤。每到冬天,她就用药和食疗的方法帮他治。经过治疗和调养,老人的哮喘病好了。她和丈夫见到老人总是亲亲地叫一声“爷”,儿子和女儿见到老人也甜甜地叫一声“老爷”。

随着家庭条件的改善,2008年,牛雪芬用3500多元为禹天水老人买了养老保险。2010年夏天,牛雪芬又给禹天水老人的房子里安装了空调。一次闲聊中,牛雪芬得知老人有一个妹妹在西安,到了暑假,牛雪芬就带着老人和儿子去了西安,在西安逛了五六天名胜古迹,这让老人非常开心。这几年来,每到重阳节,她都带老人到附近的景点游玩散心,到过五云山,去过长寿山,参观了杜甫故里。禹天水逢人就夸:“铁良和雪芬待我真好!”

“爷今年已经87岁了,他这辈子不容易。他的有生之年,我们会无微不至地照顾,让老人安度晚年。”牛雪芬说。



在温暖的阳光下,牛雪芬为老人剪指甲。

## 新密年度考核引入“评差”机制

本报讯(记者 张立 通讯员 郭芳)近日,新密市不少干部职工和基层群众拿到了一份领导干部“评差”测评表。这是该市为进一步增强考核实效,在2014年度乡科级领导班子和领导干部年度考核中创新实施的又一重要举措。

根据“评差”机制,在领导干部测评环节,除根据平时掌握了解到的乡科级领导干部履职尽责情况对其进行综合评价外,还重点邀请服务对象、普通干部职工、党员群众代表根据测评表所列出的“疏于学习、信念缺失、情趣低俗、品行不端、拉帮结派、脱离群众、揽工推责、缺乏担当、庸懒散拖、业绩平平、以权谋私、吃拿卡要”等6种领导干部的不良品行的具体现实表现,用无记名的方式评出不称职或不称职的干部。考核组根据测评结果,分类别拟定谈话提纲,进行有重点的个别谈话和走访了解,对“不称职”票在30%以上且查证属实的领导干部,除年度考核直接确定为“不称职”等次外,组织部门还要对其进行诫勉谈话并适时进行职务调整。

群众反映,通过“评差”机制,可以切实了解干部的能力水平、业绩成效,全方位查证干部的品行素养、纪律作风,倒逼领导干部勤勉自律、奋力作为。

## 郑州市第十六人民医院开诊

登封65岁以上老人免费体检

本报讯(记者 汪辉 李晓光)“以后不用去郑州看病了,家门口就能享受到省级大医院的诊疗服务。”近日,位于登封市的郑州市第十六人民医院正式运营,不少省会专家赶来义诊,这让不少前来看病的登封市民欣喜不已。

郑州市第十六人民医院由登封市阳城企业集团有限公司筹资10亿元创建,是我省一次性单体投入最多、以“现代化大型三级综合医院”建设规范为标准创建的一所高品质医院。该院总建筑面积23万平方米,设置床位1500张,首期建筑面积17万平方米,设置床位1100张,医院内、外、妇等学科齐全,引进了全国首套全自动血流流水线等一大批国际一流的高、精、尖诊疗设备和生命支持类医疗设备。

该院同时挂牌为郑州大学第一附属医院集团医院。郑州大学第一附属医院将为其提供专家义诊、坐诊、双向转诊等全方位的医疗技术支持,逐步缩小登封与郑州医疗卫生差别,让登封市及其附近的群众在家门口就可享受到高品质的医疗卫生服务。

据悉,试运行期间,该院启动了为近10万登封籍65岁以上老人免费体检活动,截至目前已为5000余名老人进行了免费体检。

## 新郑龙湖提速新型城镇化建设

集中三至五年建高标准社区

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星)“新社区环境就与城市小区一样,以后的生活肯定会更好……”昨日,新郑市龙湖镇南沟村50户居民如期分配到安置房,拿到新房钥匙的村民李进喜夸赞新社区环境可以与城市小区媲美。

据了解,南沟村属于龙湖荆桐行政村第三村民组,是新郑龙湖镇推进新型社区建设的重点项目之一。近年来,随着郑州南部经济快速崛起,大项目竞相涌入,龙湖镇抓住机遇,加快推进新型城镇化建设,使经济实力、镇域规模迅速壮大。其中,为确保本地群众享受到镇区发展的实惠,该镇因地制宜启动建设龙湖中心社区、西徐社区、古城社区、泰山社区等新型社区,帮助辖区群众改善人居环境。目前,经过前期紧张建设后,部分群众如期实现回迁,入住新居。

今年,为进一步提速龙湖镇新型城镇化建设,该镇将继续推进林锦店二三期、荆桐二组、三里岗、孙庄等在建项目的建设,同时启动荆桐二组、五六组、崔桐、夏寨、东寨安置房建设。根据新郑市新型城镇化建设总体要求,按照目前建设速度,经过三到五年建设后,龙湖镇有望实现“农村变社区,农民变市民,村变居委会”的“三个转变”,为该镇成为新型市镇提供支撑。

## 巩义下月启用工会会员卡

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 焦万现)昨日,记者从巩义市了解到,该市将在下月起在全市范围内推行工会会员卡,当会员有困难救助、法律咨询、购物消费等方面的需求时,可以获得工会组织提供的相关服务。

据了解,从下月开始,巩义市将依托“一网一卡”,构建职工网络服务体系,为该市职工提供政策信息、帮扶维权、培训就业、技术交流、困难救助、法律咨询、购物消费、便利生活等服务。“一网”指“河南职工服务网”,当职工有法律咨询、就业创业、技能培训、婚恋交友等方面的需求时,登录“河南职工服务网”即可获得工会组织提供的服务。“一卡”指多功能的工会会员卡,具有证件功能、商业功能和金融功能。会员卡实行实名制登记和管理,记载会员的基本信息,是职工身份的证明。

此外,持会员卡可在工会和签约银行的特约商户刷卡消费并享受优惠。工会会员卡还可作为银行卡使用。

## 大学生村干部服务廊道绿化

本报讯(记者 张立 通讯员 贾楠)日前,在新密市岳村镇郑登快速通道廊道绿化工地,新密市100多名大学生村干部义务植树,用实际行动投身到廊道绿化中。

大学生村干部绿化廊道的这片空地处于岳村镇郑登快速通道一侧,原是几处煤矿,后煤矿拆除后成为生态廊道辅助绿化用地。新密市大学生村干部带来树苗、铁锹、水桶,早晨投入劳动,一上午时间栽下200多棵核桃树。

近年来,新密市积极为大学生村干部投身“三大主体”工作的主战场,截至目前,该市大学生村干部自主创业45人,考录各类公务员事业单位235人,大家用自己的实际行动,树立了新密市大学生村干部的良好形象。